
В дома на отца ми  

Псалм 102 
 
 
Лука 2:41-52  И родителите Му ходеха всяка година в Ерусалим за празника на Пасхата.  42  И 
когато Той беше на дванадесет години, като отидоха по обичая на празника,  43  и като 
изкараха дните и се връщаха, Момчето Исус остана в Ерусалим, без да знаят родителите Му.  44  
А те, понеже мислеха, че Той е с дружината, изминаха един ден път, като Го търсеха между 
роднините и познатите си.  45  И като не Го намериха, върнаха се в Ерусалим и Го търсеха.  46  И 
след три дни Го намериха в храма, седнал между законоучителите, че ги слушаше и ги 
запитваше.  47  И всички, които Го слушаха, се учудваха на разума Му и на отговорите Му.  
48  И като Го видяха, смаяха се; и рече Му майка Му: Синко, защо постъпи тъй с нас? Ето, баща 
Ти и аз, наскърбени, Те търсехме.  49  А Той им рече: Защо да Ме търсите? Не знаете ли, че 
трябва да се намеря около дома на Отца Ми?  50  А те не разбраха думата, която им рече.  
51  И Той слезе с тях, и дойде в Назарет, и там им се покоряваше. А майка Му спазваше всички 
тия думи в сърцето си.  52  А Исус напредваше в мъдрост, в ръст и в благоволение пред 
Бога и човеците. 
 
Лука 1:39-45  През тия дни Мария стана и отиде бързо към хълмистата страна, в един Юдов град,  
40  и влезе в Захариевата къща и поздрави Елисавета.  41  И щом чу Елисавета Марииния 
поздрав, младенецът заигра в утробата -; и Елисавета се изпълни със Святия Дух,  42  и като 
извика със силен глас рече: Благословена си ти между жените, и благословен е плодът на твоята 
утроба!  43  И от какво ми е тая чест, да дойде при мене майката на моя Господ?  44  Защото, ето, 
щом стигна гласът на твоя поздрав до ушите ми, младенецът заигра радостно в утробата 
ми.  45  И блажена е тая, която е повярвала, че ще се сбъдне казаното - от Господа. 
 
Йоан 3:31-36  Онзи, Който дохожда отгоре, е от всички по-горен; който е от земята, земен 
е, и земно говори. Който дохожда от небето е от всички по-горен.  32  Каквото е видял и чул, за 
Него свидетелствува; но никой не приема свидетелството Му.  33  Който е приел Неговото 
свидетелство потвърдил е с печата си, че Бог е истинен.  34  Защото Тоя, Когото Бог е пратил, 
говори Божиите думи; понеже Той не Му дава Духа с мярка.  35  Отец люби Сина и е предал 
всичко в Неговата ръка.  36  Който вярва в Сина има вечен живот; а който не слуша 
Сина, няма да види живот, но Божият гняв остава върху него. 
 
Лука 4:14-15  А Исус се върна в Галилея със силата на Духа; и слух се разнесе за Него по цялата 
околност.  15  И той поучаваше по синагогите им; и всички Го прославяха. 
 
Йоан 1:14  И словото стана плът и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като 
на Единородния от Отца, пълно с благодат и истина. 
 
Колосяни 2:9-12  Защото в Него обитава телесно всичката пълнота на Божеството;  10  
и вие имате пълнота в Него, Който е глава на всяко началство и власт.  11  В него бяхте и обрязани 
с обрязване не от ръка извършено, но с обрязването, което е от Христа, като съблякохте 
плътското тяло;  12  погребани с Него в кръщението, в което бидохте и възкресени с Него чрез 
вяра в действието на Бога. Който Го възкреси от мъртвите. 
  



 
Йоан 5:19-27  Затова Исус им рече: Истина, истина ви казвам, не може Синът да върши от само 
Себе Си нищо, освен това, което вижда да върши Отец; понеже каквото върши Той, подобно и 
Синът го върши.  20  Защото Отец люби Сина, и Му показва все що върши сам; ще Му показва 
и от тия по-големи работи, за да се чудите вие.  21  Понеже, както Отец възкресява 
мъртвите и ги съживява, така и Синът съживява, тия които иска.  22  Защото, нито Отец не съди 
никого, но е дал на Сина да съди всички.  23  за да почитат всички Сина, както почитат 
Отца. Който не почита Сина, не почита Отца, Който Го е пратил.  24  Истина, истина 
ви казвам, който слуша Моето учение, и вярва в Този, Който Ме е пратил, има вечен живот, и 
няма да дойде на съд, но е преминал от смъртта в живота.  25  Истина, истина ви казвам, иде час, 
и сега е, когато мъртвите ще чуят гласа на Божия Син, и които го чуят ще живеят.  26  Защото, 
както Отец има живот в Себе Си, също така е дал и на Сина да има живот в Себе Си;  27  и дал Му 
е власт да извършва съдба, защото е Човешкият Син. 
 
Филипяни 2:5-16  Имайте в себе си същия дух, който беше и в Христа Исуса;  6  Който, както 
беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да държи равенството с Бога,  7  но се 
отказва всичко, като взе на Себе Си образ на слуга и стана подобен на човеците;  8  и, като се 
намери в човешки образ, смири Себе Си и стана послушен до смърт, даже смърт на 
кръст.  9  Затова и Бог Го превъзвиши и Му подари името, което е над всяко друго име;  10  така 
щото в Исусовото име да се поклони всяко коляно от небесните и земните и подземните 
същества,  11  и ВСЕКИ ЕЗИК ДА ИЗПОВЯДА, ЧЕ ИСУС ХРИСТОС Е ГОСПОД, ЗА 
СЛАВА НА БОГА ОТЦА.  12  Затова, възлюбени мои, както сте били винаги послушни, не само 
както при мое присъствие, но сега много повече при моето отсъствие, изработвайте спасението 
си със страх и трепет;  13  Защото Бог е, Който според благоволението Си действува във 
вас и да желаете това и да го изработвате.  14  Вършете всичко без роптане и без препиране,  
15  за да бъдете безукорни и незлобиви, непорочни Божии чада всред опако и извратено 
поколение, между които блестите като светила на света,  16  като явявате словото на живота; 
за да имам с какво да се хваля в деня на Христа, че не съм тичал напразно, нито съм се трудил 
напразно. 
 
 


